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Zemlja bo postala kraj smrti za vse ljudi, ki se držijo daleč stran od Mene.… Jaz bom
izrekel svojo sodbo po pravičnosti in gorje tistim, ki bodo obsojeni.… Zemlja jih bo
pogoltnila in njihove duše bodo morale znova prehoditi pot skozi stvaritve nove
Zemlje. To je določeno že od večnosti. Kajti zakon reda mora ostati v veljavi; ob
koncu obdobja odrešenja pa se ta zakon popolnoma prezre, kar vedno pomeni
uničenje. Ljudje, ki živijo v tem času in popolnoma nasprotuje Mojemu redu, prav tako
padejo kot žrtev tega uničenja, vendar je vedno uničena le zunanja oblika, ki pade kot
žrtev uničenja, medtem ko se duša, duhovna substanca, le preoblikuje, to pomeni, da
prevzame druge zunanje oblike - in ta proces preobrazbe je sodba.… 

Duhovno, ki je že bilo v stanju določene svobode, bo ponovno vklenjeno v trdno snov.
To dejanje se bo izvršilo, ker je Moja modrost že od večnosti spoznala, da je to
sredstvo, s katerim se lahko duhovno oddaljeno od Mene spet pripelje nazaj k Meni.
To je sredstvo je sicer učinkovito, a za duhovno neizrekljivo boleče, zato ga uporabim
le tedaj, ko ni več nobene druge možnosti, da bi se Mi približali. Dokler pa traja
obdobje odrešenja, bom vedno opozarjal na njegov konec, da bi ljudi spodbudil, naj
se že na Zemlji približajo Meni, da bi jim razjasnil pomen zemeljskega življenja in jih
spodbudil, da bi živeli v skladu z Mojim zakonom reda. Toda ljudje nočejo verjeti, da
prihaja konec; zemeljsko življenje dojemajo kot samo sebi namen, ne pa - kar v
resnici je - kot sredstvo k cilju, in zato ostajajo nedotaknjeni za predstave tistih, ki
vedo za Moj večni načrt in naj bi po Mojem naročilu razsvetljevali ljudi na Zemlji.

(6. 5. 1948)
Ti so poučeni v resnici; po glasu Duha so bili poučeni v skladu z Mojo voljo, njihovo
mišljenje je razsvetljeno, zato bodo vedno prepoznali pravico in znali ločiti zmoto od
resnice. Posvečeni so v Moj načrt odrešenja; dano jim bo popolno razumevanje in
imeli bodo tudi spoznanje o poteku zemeljskega obdobja. Na ljudeh samih in na
pojavih, ki so napovedani že od začetka obdobja odrešenja, bodo prepoznali čas
konca in bodo nanj lahko z gotovostjo opozarjali, kadar bodo kot Moji predstavniki na
Zemlji ljudem oznanjali Mojo besedo.

Vi ljudje, bi jih morali poslušati in si njihove besede vzeti k srcu, kajti dane so vam od
Mene; Jaz sam vam govorim skozi njihova usta, Moj duh govori skozi njih, ker vas
Jaz sam hočem poučevati, ker vas hočem opomniti in svariti zaradi vaših duš.
Spominjati bi se morali konca, svoje nepopolnosti in velikega prepada, ki še obstaja
med vami in Menoj, če ste grešni. Zaupati bi se morali Meni, da bom Jaz sam skrbel
za vas, in v Meni prepoznaj (gledati) svojega rešitelja iz duhovne stiske. Le duhovna
stiska Me spodbuja, da vas pustim pasti tudi v zemeljsko stisko, kajti če boste zdaj
poslušali Moje služabnike, bodo Moje besede lažje našle pot v vaše srce in boste
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lažje verjeli, da je tudi konec te Zemlje mogoč. Imeli boste več stika z duhovnim
kraljestvom, od koder vam bo pomoč prihajala na veliko načinov. Poskusite si Me
pridobiti kot Očeta in ljubečega Boga, vendar ne dovolite, da bi za vas postal sodnik,
ki vas kaznuje.… 

Pridobite si Mojo ljubezen, da se vam ne bo treba bati Moje jeze, premagajte
materijo, da boste neobremenjeni vstopili v duhovno kraljestvo, ter ustvarjajte in
delujte, da boste blaženo srečni. Kajti čas, v katerem še lahko delujete, je kratek;
prihaja dan, ko bo vsak poklican na odgovornost, ko bom sodil živim in mrtvim, ko
bom ločil kozle od ovc, ko bo usoda vsake duše skladna z njeno voljo…. blaženost v
kraljestvu svobodnih duhov ali ponovna vklenjenost v materijo, peklensko stanje, ki
se ga morate bati in pred katerim vas želim obvarovati.… Zato verujte temu, kar
prihaja k vam skozi usta vidcev in prerokov.… verujte, da je to Moja beseda, ki vam je
dana od zgoraj, da bi našli milost in postali blaženi na dan sodbe.… Amen.

Bertha Dudde
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